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Feuille d’exercices n°02

Exercice 1 (**)

Vérifier I'existence puis calculer les intégrales suivantes :

+00 dt 1 42 ™ dt
N o [t o [
0 B2Ht+1 0 2 0 V24 cos(t)

Exercice 2 (**)

+00
1. Soit @ € C. Déterminer une condition nécessaire et suffisante pour que / e~ dt
0

converge et préciser sa valeur en cas de convergence.

+00 +00
2. En déduire la convergence et la valeur de / sin(t)e ~** dt et / cos(t)e ™" dt avec
0 0
x > 0.

Exercice 3 (**)

+00
Soient a, b réels avec a < b puis f € €°(R,R) avec f(z) —— £ € R et f convergente.
T——00 0
+0o0
Vérifier I'existence et calculer / [fla+1t)— f(b+1)] dt.

Exercice 4 (Intégrales de Bertrand ***)

dt

+00o
Etudier, en fonction des réels o et 3, la nature de I'intégrale / —_—.
o tIn(t)s

Exercice 5 (***)

Déterminer la nature des intégrales suivantes :

1. /+Ooln(th(t))dt 3, / Lz cos®)

+ooeit +00
2. / — dt 4. / sin(#?) dt
ot 0

Exercice 6 (***)

Veérifier 'existence puis calculer

+00 dt
Yn > 2 /0 (t+1D)(t+2)...(t+n)



Exercice 7 (***)

-1
1. Justifier I'existence de 1= / dt
o In(t)

2e | —t

2. Montrer que / - dt —0> I puis en déduire la valeur de 1.
e—

£

Exercice 8 (***)

Soit f € €*([0;+00[,R). On suppose f et f” intégrables.
1. Montrer f(x) ——0

r—+00

2. Montrer que le produit ff’ est intégrable sur [0;+o0 .

Exercice 9 (**)

+00 e —t
Déterminer un équivalent simple pour x — +oo de / — dt.
Exercice 10 (**)

+00o e—t
On pose Ve >0 F(z) = / e dt

1. Justifier que F est définie, de classe €' sur | 0;+00 [ et préciser ses variations.

2. Déterminer lim+ F(x) puis un équivalent de F(z) pour z — 0.
z—0

Exercice 11 (***)
Soit f € €,m(]0;1],R) décroissante positive. On pose
1 k
o st
Vn € S nk;f -

Montrer que f est intégrable sur ] 0;1] si et seulement si (S,,),, converge et dans ce cas

S —— 1f(1t) dt

n—oo 0

Exercice 12 (***)

+00 :
Soit @ > 0. Etudier la nature de / In (1 + Sm(t)) dt.
1



